

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年3月29日
【事業年度】	第72期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）
【会社名】	住友精密工業株式会社
【英訳名】	Sumitomo Precision Products Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田岡 良夫
【本店の所在の場所】	兵庫県尼崎市扶桑町1番10号
【電話番号】	大阪（06）6489 - 5816
【事務連絡者氏名】	執行役員 石丸 正吾
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目3番2号
【電話番号】	東京（03）3217 - 2810（代表）
【事務連絡者氏名】	営業業務室長 勝又 邦年
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年6月28日に提出いたしました第72期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）有価証券報告書の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位:百万円)

日本	北米	欧州	アジア	その他	合計
25,554	11,457	4,612	6,382	88	48,096

(訂正後)

(単位:百万円)

日本	米国	カナダ	欧州	中国	その他アジア	その他	合計
25,554	6,244	5,213	4,612	4,231	2,150	88	48,096

当連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位:百万円)

日本	北米	欧州	アジア	その他	合計
23,562	9,381	6,174	8,010	111	47,241

(訂正後)

(単位:百万円)

日本	米国	カナダ	欧州	中国	その他アジア	その他	合計
23,562	5,235	4,146	6,174	5,226	2,783	111	47,241